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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE ZOSTAVENEJ K 31. DECEMBRU 2016 

 
 
Čl. I  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
FINHOSP III, s.r.o. 
Lúčna 57, 040 15 Košice 
 
Spoločnosť FINHOSP III, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) bola do obchodného registra bola zapísaná 7.10.2005 
(Obchodný register Okresného súdu Trenčín) V súčasnosti je spoločnosť vedená v Obchodnom registri 
Okresného súdu Košice I.. Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36348155.  Daňové registračné číslo spoločnosti 
je 2022069599. 
 
2. Hlavná činnosť spoločnosti:  

prenájom nehnuteľností, pokiaľ sa popri prenájme poskytujú aj iné než 
základné služby spojené s prenájmom  

prenájom motorových vozidiel, priemyselného tovaru, strojov, prístrojov a obchodného zariadenia v rozsahu 
voľných živností  

 
 
3.  Počet zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

Počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení  
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 
 
5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej uzávierky  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. 12. 2016 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka podľa   zákona 
č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 
2016. Bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.  
 
Spoločnosť je v roku 2016 zatriedená do veľkostnej skupiny malých účtovných jednotiek. 

6. Dátum schválenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovnú závierku za rok 2015 schválilo valné zhromaždenie spoločnosti 7.4.2016.  
 
 
7. Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky  AGEL a.s. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné 
dostať priamo v sídle spoločnosti AGEL a.s, Jungmannova 28/11, 110 00 Praha 1.  
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Čl. II  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 
Štatutárnym orgánom spoločnosti  do 29.2.2016 bol konateľ Ing. Michal Pišoja, ktorý konal za spoločnosť 
samostatne tak, že k vytlačenému alebo napísanému obchodnému menu spoločnosti pripojil svoj podpis. Od 
1.3.2016 v mene spoločnosti boli oprávnení konať vždy aspoň dvaja konatelia spoločnosti spoločne, a to      
MUDr. Ján Slávik, MBA a Ing. Eva Krúpová, MBA. Podpisovanie v mene spoločnosti realizovali tak, že 
k vytlačenému alebo napísanému názvu spoločnosti, menám a funkciám pripojili svoje podpisy aspoň dvaja 
konatelia spoločnosti. 

 
Od 1.3. 2016 bola zvolená Dozorná rada v zložení: 
MUDr. Milan Leckéši – predseda 
Ing. Michal Pišoja – člen 
Mgr. Dávid Szabó - člen 
 
Konateľom neboli v roku 2016 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia. Tiež im neboli 
poskytnuté finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 
 
 
Čl. III  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY:  
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti v súlade so zákonom 
o účtovníctve  platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  
 
Zostavenie  finančných výkazov je v súlade so všeobecnými účtovnými princípmi použitia odhadov 
a predpokladov, ktoré vplývajú na majetok a záväzky vo finančných výkazoch, na poznámky 
o nepredpokladanom majetku a záväzkoch v deň zostavenia finančných výkazov a na príjmy a výdavky počas 
vykazovaného obdobia. Aj keď sú odhady založené na najlepších informáciách manažmentu o bežných 
udalostiach a aktivitách, skutočné výsledky sa môžu líšiť od týchto odhadov.   
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. V účtovnom 
období 2015 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období.  
 
Peňažné údaje sú v účtovnej závierke vykazované v celých eurách. 

SPÔSOB OCEŇOVANIA JEDNOTLIVÝCH POLOŽIEK 

 
a) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania. 
Odpisovať sa začína rovnomerne od mesiaca zaradenia do používania. Nehmotný  majetok, ktorého obstarávacia 
cena je 2 400 EUR a nižšia, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného roka.  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako  1 700 EUR sú stanovené na 
základe doby jeho životnosti. Odpisovať sa začína od mesiaca zaradenia do používania. Predpokladaná doba 
používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Dlhodobý hmotný majetok Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 

Softvér 48 mesiacov Lineárna 

Prenajímané nehnuteľnosti 240 mesiacov Lineárna 

Zdravotnícka technika a prístroje  48 - 72 mesiacov lineárna 

Počítače 48 mesiacov lineárna 

Kuchynské zariadenie 48 mesiacov lineárna 

 
b) Dlhodobý finančný majetok 
Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Súčasťou 
nákladov súvisiacich s obstaraním nie sú úroky a kurzové rozdiely.  
V bežnom účtovnom období spoločnosť o dlhodobom finančnom majetku neúčtovala. 
 
c) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, dovoznú prirážku, poistné a pod.) 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.  
Spoločnosť o zásobách v bežnom účtovnom období neúčtovala. 
 
d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky. 
 
e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
f) Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom 
ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Spoločnosť v bežnom účtovnom období o rezervách neúčtuje. 
 
g) Záväzky 
Záväzky sa oceňujú pri  ich vzniku nominálnou hodnotou.  

 

h) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov 
a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol 
upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a 
umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila 
v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová 
povinnosť za tento rok, spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
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i) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
- rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 
základňou, 
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 
základu dane v budúcnosti, 
- možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, 
o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
j) Časové rozlíšenie 
Náklady, príjmy, výdavky a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  Spoločnosť zaúčtovala náklady budúcich období z poistenia na 
rok 2016. 
 
k) Nevyfakturované dodávky 
Nevyfakturované dodávky sa oceňujú v konkrétnej výške dlhu. 
 
l) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej 
mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
sa už neprepočítavajú. 
 
m) Výnosy 
Spoločnosť v roku 2016 dosiahla výnosy v zmysle predmetu podnikania. Výnosy neobsahujú DPH. 
 

n) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Spoločnosť nevytvárala v bežnom 
účtovnom období opravné položky. 
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o) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 
túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa 
účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

 

 
Čl. IV INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
1. Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 

723 326 423 486 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 723 326 423 486 

Záväzky po lehote splatnosti 0 205 952 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
Vrátane 

28 535 160 612 

Krátkodobé záväzky spolu 28 535 366 564 

 
Dlhodobé záväzky predstavujú záväzok z prijatej pôžičky  za obdobie splatnosti od roku 2017 do roku 2019 . 
Celkový záväzok z prijatej pôžičky k 31.12.2016 je vo výške 723 326 EUR.  Pôžička je nezabezpečená , je úročená  
vo výške 1M EURIBOR + 1,5% p.a. a je splatná v mesačných splátkach 11.800€ do roku 2019. Posledná splátka 
v 12/2019 je vo výške 10.486,17€. 
 
Spoločnosť počas rokov 2016 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala o goodwille 
alebo zápornom goodwille, o derivátoch alebo vlastných akciách.  Spoločnosť nevykazovala náklady alebo 
výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy  z predaja podniku alebo časti alebo škody 
z dôvodu živelných pohrôm. 
 
 
V.  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne 
až po tom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.  
 
Spoločnosť okrem prípadných záväzkov z vyššie uvedeného nemá podmienené aktíva ani  informácie o  iných 
pasívach, ktoré nie sú vykázané vo finančných výkazoch zostavených k 31.12.2016. 
 
Spoločnosť k 31.12.2016 neeviduje žiaden majetok ani záväzky na podsúvahových účtoch.  
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VI . INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2016 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 
 
 


